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Yanigaplari sirasityla r, 2r olan esit kitleli X, Y klreleri yeterin-
ce ylkseklikten serbest birakiliyor. Bu kirelerin ulasabildikleri
limit hizlarin buyGklukleri sirasiyla vy, vy, dir.
Buna gore vy, vy arasindaki iligki nedir?

(Surtinme katsayisi her iki kire icin de aynidir.)

A) vy = 22v,, B) vy = 2vy C) vy = V2w
D) v2vy > vy, E) 2vy = vy

Hava direncinin oldugu ortamda, bir cisim yeterli yikseklikten
serbest birakiliyor.

Yere garpincaya kadar cismin hiz-=zaman grafigi agagidaki-
lerden hangisi olur?

A)Hiz B) Hiz C)Hiz

0[’ — s Zaman j' — s 7aman 'J — s Z7aman

D) Hiz E) Hiz

j— »Zaman j— »Zaman

Hava direncinin oldugu bir ortamda bir cisim K noktasindan v
hiziyla diisey asagi dogru atiliyor. Cismin L den gegerken hizi
v, oluyor.

Buna gore,

L vg<v,

I ve=v

. v >y

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalnz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)I, lvelll

Hava direncinin oldudu bir ortamda K nok- K
tasindan v, hiziyla asagi dogru atilan bir ,I""o
cisim, atildiktan t stire sonra v biykligiin- i
deki hizla yere carpiyor.
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Hava airenci oimasayail 1t ve v nasii aegi-

sirdi? | Li — vor
t v

A) Artar Artar

B) Azalir Artar

C) Azalir Azalir

D) Artar Azalir

E) Degismez Artar

Surtinmesiz ortamda yerden 40 m ylksek- v

likten dusey dogrultuda asagdi dogru 10 m/s ¥ 10 m/s

lik hizla bir cisim atiliyor.

Buna gdre, cisim atildiktan kag¢ s sonra o

yere garpar?

(9 =10 m/s?) T Yer

A) 1 B) - C)2 D) - E)3

Y
QL
¥ 2v
X
T’K
: " Yer
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Hava direncinin olmadigi bir ortamda X cismi K noktasindan
serbest birakildigl anda Y cismi L noktasindan asagl dogru 2v
hiziyla atiiyor. Cisimler ayr anda yere carpiyor.

X in yere garpma hizi Folduﬂuna gore, Y ninki kag v dir?

A)% B)3 c:)% D)4 E)5
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Cevaplar :

1)B,

2)C, 3)E, 4B, 5C, 6)B,



